Aktiver Bandpass mit Mehrfachgegenkopplung
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Das hier ist die Schaltug des mittleren Filters, aus R8, R11, R15 und C5 C6 mit jeweils 15nF. Hier bekommst du 36,5 Hz
Resonanzfrequenz

Bemerkungen:

i+ Mehrfachgegenkopplung " Eintachmitkopplung

Nicht gleichzeitig eingeben:
vu, R1und R2; oder fr, Qund B

¥ier biz funf Werte eingeben
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Eingangsspannung | Ue 100 [[ss] b g%, Ausgangzspannung Llamax =

Kondensator Cq|= F [ 2.9 Vs3] Iasche

Widerstand Rq | = 0 Maximale Frequenz fraax = S
Widerstand Rz [= FaO k| 0 Hz | rechne |3
Widerstand Rz |= B30 || &2 —
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